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Beste mensen, mandatarissen , leden en vrienden van de N-VA, 

Welkom op onze nieuwjaarsreceptie. 

Vooreerst wens ik jullie als voorzitter van de afdeling Brugge namens mezelf en namens ons bestuur, 

een  voorspoedig , gelukkig en gezond jaar 2015 toe.   

We hebben bewogen nieuwsweken  achter de rug , waar ik toch even wil bij stilstaan: 

De N-VA als democratische en pluralistische partij zal nooit aanvaarden dat onze waarden als vrije 

meningsuiting en een vrije veilige samenleving ondergraven worden door radicalistische 

terroristische activiteiten uit welke hoek ook. Hiertegen kordaat optreden is onze plicht. Mensen met 

slechte bedoelingen  zijn hier niet welkom en zij die uit de vreemde zich hier komen vestigen moeten 

zich aanpassen en inburgeren . Dit is de beste buffer tegen discriminatie. 

Ik was dan ook verheugd dat heel wat gemeenteraadsleden , bestuursleden van de N-VA met senator 

Pol VDD op kop hebben deelgenomen aan de stille mars in Brugge uit solidariteit met alle 

onschuldige slachtoffers in Parijs.  

Dit ter zijde. 

 

De N-VA heeft in 2014 een succesvol jaar achter de rug. Voor het eerst in de geschiedenis van dit 

koninkrijk is de Vlaams-nationale partij de grootste politieke fractie geworden en is zij 

vertegenwoordigd  zowel in de Vlaamse als in de Belgisch nationale regering. De slogan was kracht 

van verandering. Verandering was en is nodig om onze staatshuishouding in orde te stellen en onze 

sociale zekerheid veilig te stellen, niet alleen voor de huidige generaties maar voor de volgende , 

onze kinderen en kleinkinderen. 

Vlaanderen en de N-VA als dragende politieke factor neemt hierbij het voortouw, want ook voor het 

eerst sinds lange lange jaren maken de PS en spa  niet meer de dienst uit , die te lang een te laks en 

verspillend beleid hebben voorgestaan, dat helaas het economisch draagvlak ondermijnde. 

Verandering is nodig om de economie , het ondernemen en de daarmee verbonden tewerkstelling in 

de privé-sector nieuwe  impulsen te geven  in eerste instantie t.o.v. onze buurlanden in Europa. De 

N-VA is de motor voor vooruitgang  .  Veranderingen roepen weerstand op en zijn soms pijnlijk: we 

kunnen ze niet uit de weg gaan en iedereen beseft dit. Voor meer details verwijs naar Daphne , die 

onmiddellijk na mijn het woord zal nemen. 

 

Ook op lokaal vlak doet de N-VA wat moet vanuit de oppositie. Onze gemeenteraadsfractie o .l.v. 

Ann Soete legt op meerdere beleidsterreinen het schepencollege het vuur aan de schenen 

ondermeer inzake inspraak, mobiliteit, begrotingsdiscipline, lokale economie en erfgoed. Wij missen 

hierbij verbeelding en een lange termijnvisie bij onze stadsbestuurders waardoor Brugge als 



pilootstad voor  onze omliggende gemeenten en Vlaanderen in het algemeen  op heel wat vlakken de 

trein dreigt te missen. Wij willen van Brugge een gezonde centrumstad maken waar economie, 

toerisme en leefbaarheid  elkaar versterken. We zullen verder kritisch blijven toezien en waar nodig 

zelf sterk uit de hoek komen . 

 

Dit alles is niet mogelijk, beste mensen , zonder jullie steun , waardering en medewerking. 

Ondervoorzitter Inge Vanhulle zal straks de vrijwilligers/bussers van ons huis aan huis blad in de 

bloemetjes  zetten. Dank alvast hiervoor. 

Ik doe hierbij een warme oproep om ons vrijwilligersteam te versterken: vele handen maken werk 

licht. 

Doch ook reeds Uw interesse , aanwezigheid is van levensbelang om het partijprogramma uitstraling 

te geven. Bij deze nodig ik jullie nu reeds uit op onze debat-avond op 26 februari  a.s. in de salons 

Lodewijk van Maele met top econoom Ivan Van de Cloot  , denkgroep itinera, en 

volksvertegenwoordiger kamervoorzitter   Siegfried Bracke met als thema” Werken en Pensioen”. Wij 

hopen het succes van onze avond vorig jaar met Rik Van Cauwelaert  op zijn minst te evenaren. 

Dank aan alle medewerkers voor deze Nieuwjaarsreceptie en de VBro om ons deze zaal  te verhuren. 

Een prettige avond verder en ik geef nu graag het woord aan Daphne. 

 

 

 

 


